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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городского конкурса рисунков
«Город мечты», посвященного Дню города
1. Общие положения
1.1. Городской конкурс рисунков «Город мечты», посвященный Дню города Краснотурьинск (далее – конкурс), проводится Управлением физической культуры, спорта и молодежной политики Администрации городского округа Краснотурьинск в сфере молодёжной политики городского округа Краснотурьинск проводится в рамках реализации подпрограммы «Развитие потенциала молодежи» муниципальной программы городского округа Краснотурьинск «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в городском округе Краснотурьинск до 2024 года».
2. Цели и задачи конкурса
2.1. Конкурс проводится с целью создания комфортной городской среды, привлечения населения к участию в художественном оформлении города и пропаганды позитивных примеров использования художественных способностей в городской среде. 

2.2. Задачи конкурса: 

создание пространства, повышающего эстетическую привлекательность и комфортность городской среды, отражающего историю города Краснотурьинск, взгляд в будущее города;
привлечение молодежи и жителей города Краснотурьинска к изучению истории и потенциала родного города через практическое участие в разработке эскизов и их смысловом наполнении; 

профилактика вандализма и предоставление легальной возможности творческой самореализации населения города. 
3. Участники и номинации конкурса
Принять участие в конкурсе могут лица в возрасте 14 лет и старше. Участники могут подать заявку как индивидуально, так и от группы лиц.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

«Краснотурьинск - город первой ребячьей мечты!» - уличная позитивная картина, пропагандирующая патриотические чувства к родному городу, призывающая приносить пользу, рассказывающая о достижениях, традициях, важных событиях в жизни города. 

«Краснотурьинск – город здоровья!» - уличная картина, пропагандирующая здоровый образ жизни, активную жизненную позицию. 

4. Условия проведения конкурса  
Конкурс проводится в период с 03.06.2022 по 25.06.2022. Рисунки будут выполняться на пандусе пешеходного перехода городской плотины от набережной улицы Серова до набережной улицы Рюмина. Конкурс состоит из двух этапов:
I этап - отборочный (03.06.2022-17.06.2022): 

Отборочный этап будет проходить в заочной форме. На отборочном этапе проводится смотр и отбор лучших эскизов рисунков.
Участникам конкурса необходимо в срок до 17.06.2022 направить заявку (приложение 1) вместе с эскизом рисунка на электронную почту управления физической культуры, спорта и молодежной политики: ufksmp-krasnotur@yandex.ru. Эскиз рисунка принимается в формате JPEG, PDF, png.
Работы, предоставленные на конкурс после указанной даты, не рассматриваются.
II этап - нанесение рисунков на стену и подведение итогов
24.06.2022 в 13:00 часов состоится непосредственно конкурс рисунков, на городской плотине. Встреча участников состоится у водозаборного сооружения на набережной.
Награждение победителей конкурса состоится на центральной площади 25.06.2022 в 12:00 часов в рамках концертно-развлекательной программы, посвященной празднованию Дня города (сцена у здания Администрации городского округа Краснотурьинск).
5. Требования к конкурсным работам
Работы, присылаемые на конкурс, должны соответствовать следующим требованиям:

не принимаются работы, содержащие элементы насилия, расовой, национальной или религиозной нетерпимости, изображения обнажённой натуры и другие произведения, нарушающие законодательство Российской Федерации (Федеральный закон Российской Федерации от 29.12.2010 
№ 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию»);

работы не должны нарушать авторские права третьих лиц;

один участник может предоставить на конкурс не более 3 эскизов;

каждая работа должна иметь название;
эскиз не должен содержать скрытой рекламы. 
Автор при создании эскиза должен учитывать возможность исполнения его на пандусе пешеходного перехода городской плотины от набережной улицы Серова до набережной улицы Рюмина (высота рисунка ориентировочно 1 м., длина не более 3 м.) 

Эскизы, поданные на конкурс, организаторами не рецензируются и не комментируются, не возвращаются и могут быть использованы организаторами в СМИ, сети Интернет и в социальных сетях без дополнительных условий и на безвозмездной основе. Организаторы могут досрочно приостановить приём заявок, если количество участников конкурса будет превышено. 

Участники конкурса самостоятельно приобретают краски и другие расходные материалы, необходимые для выполнения работ на всех этапах конкурса.
6. Подведение итогов и награждение
В каждой из номинаций будут выбраны 3 победителя по результатам работы членов жюри. 
Победители конкурса награждаются дипломами и ценными призами. 

Для подведения итогов конкурса эскизов и определения победителей формируется жюри, в задачи которого входит: 

- оценка представленных на конкурс работ;

- определение победителей открытым голосованием;

- награждение победителей.

При рассмотрении конкурсных работ членами жюри учитываются следующие критерии:

соответствие Положению о конкурсе, его цели и задачам; 

оригинальность художественного решения, наличие хорошо проработанной идеи;

мастерство и техника исполнения, оригинальность идеи; 

художественно- эстетическое впечатление.
Организаторы конкурса вправе отстранить участника, отклонившегося при нанесении рисунка от утвержденного эскиза. 

7. Интеллектуальная собственность и авторские права.

В случае предъявления требований, претензий и исков третьих лиц, в том числе правообладателей авторских и смежных прав на представленную работу, участник конкурса обязуется разрешать их самостоятельно и за свой счет. 
Координаторы конкурса:
Маркова Елена Игоревна, контакты 8(34384) 9-89-02 (доб.2137), +79269327205, WhatsApp - +79506568274, 

Колотовкина Анастасия Викторовна 8 (34384) 9-89-02 (доб.2134), +79045451776 (WhatsApp).
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