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ПОЛОЖЕНИЕ 
о проведении XLI открытой Всероссийской массовой лыжной гонки 
«Лыжня России»  

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Соревнования проводятся в целях развития и популяризации лыжного спорта  
в городском округе Краснотурьинск. Основными задачами Соревнования являются привлечение трудящихся и учащейся молодежи к регулярным занятиям физической культурой, совершенствование форм организации массовой физкультурно - спортивной работы, пропаганда физической культуры и спорта среди населения, пропаганда здорового образа жизни.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
С 01 февраля 2023 года по 10 февраля 2023 года – Декада лыжного спорта. Соревнования проводятся в дошкольных, образовательных и учебных заведениях, 
на предприятиях города. 
Центральный старт соревнований состоится 11 февраля 2023 года в 12:00 на стадионе Лыжно-спортивного комплекса МБУ «СШОР». 
Изменение сроков проведения соревнований возможно по причине неблагоприятных погодных условий, а также в зависимости от ситуации в регионе с условиями распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

3. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
12.00 – соревнования для воспитанников детских садов (на стадионе Лыжно-спортивного комплекса);
12.00 – забег сильнейших 3 км – женщины (свободный стиль) на стадионе Лыжно-спортивного комплекса;
12.20 – забег сильнейших 5 км – мужчины (свободный стиль) на стадионе Лыжно-спортивного комплекса;
12.45 –  награждение сильнейшего забега;
13.00 –  забег руководителей 1,4 км; 
13.05 – массовый забег 3 км – общеобразовательные школы, учебные заведения, работники производственных предприятий, организаций и все желающие.
Организаторы оставляют за собой право сократить дистанцию в зависимости 
от состояния снежного покрова и погодных условий на день соревнований.



4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
К участию в соревнованиях допускаются все любители лыжного спорта. Участники соревнований до 17 лет включительно допускаются только при наличии допуска врача, участники от 18 лет и старше-при наличии допуска врача или личной подписи, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье. Медицинские заявки предоставить в МБУ «СШОР» до 10 февраля 2023 года или в день соревнований при регистрации.
Предварительные заявки (приложение 1) на участие в забеге сильнейших подаются до 15.00 часов 10 февраля 2023 года в администрацию МБУ «СШОР» или по электронной почте OlimpSchool@bk.ru, тел. 8(34384) 3-88-09. В день соревнований 11.02.2023 заявки подаются до 10.00.

5. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ
      Общее руководство организацией осуществляет управление физической культуры, спорта                   и молодежной политики Администрации городского округа Краснотурьинск.
      Ответственность за проведение соревнований возлагается на муниципальное бюджетное учреждение «Центр спортивных сооружений». Непосредственное руководство возлагается 
на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Щиголева И.С.

6. НАГРАЖДЕНИЕ
Участники забега сильнейших, занявшие 1-3 место награждаются медалями. Участники, занявшие с 1 по 10 место среди мужчин и женщин награждаются грамотами и призами. Команды - участницы соревнований среди воспитанников детских садов, иных городских и учебных учреждений награждаются памятной атрибутикой. 
           
7.  ФИНАНСИРОВАНИЕ
Расходы по организации соревнований несут Министерство физической культуры и спорта Свердловской области и муниципальное бюджетное учреждение «Центр спортивных сооружений».

8.         ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Спортивные соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом 
от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.
         Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих 
на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.
Лица, в собственности или во владении которых находятся объекты спорта, которые используются для проведения соревнований, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами 
и несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации 
за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на таких объектах спорта.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить 


нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».
Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором (с изменениями и дополнениями), а также в соответствии   с Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации «Об отдельных положениях постановлений Главного государственного санитарного врача Российской Федерации по вопросам, связанным с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» от 20 июля 2022г. №18.
Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей при проведении соревнования возлагается на лицо их сопровождающее.
Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований являются:
- главный судья  - Щиголева И.С.
- руководитель спортсооружения, на котором проводится соревнование.

                Данное положение является официальным вызовом на соревнования

Приложение 1


	№ 
п/п
	ФИО
	Дата рождения 
	Домашний адрес
	Паспортные данные или свидетельство о рождении 
	Виза врача или личная подпись участника соревнований, подтверждающая персональную ответственность за свое здоровье

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	




